Контрольная работа по математике за 1 четверть 2015-2016 уч.года
Ф.И._____________________________________ класс 7 «__» дата_________
Количество балов_________ Оценка_______


Вариант 1
Часть А
А1. Вычислите: 2,7+49:(–7)
1) –9,7		2) 4,3		3) – 4,3		4) 9,7.
А2. Функция задана формулой у = 5х + 21. Определите значение у, если х = -3.
1) –36		2) 6		3) 36		4) –6.
А3. Приведите подобные слагаемые: 2а – 5b – 9а + 3b.
1) – 11а – 8b         2)  7а + 2b         3)  11а + 8b         4)   – 7а – 2b   
А4.  Решите уравнение  6х – 7,2 = 0
1) – 12           2)  12          3)  - 1,2           4)  1,2
А5.  Раскройте скобки  5у – ( 4у + 5 ) 
1) у – 5            2)   9у – 5             3)   у + 5            4)   9у + 5   
А6.  Решите уравнение  3х – 2(х + 4) = 5
1) 12                2)  13                 3) – 3                   4)  - 13 
А7. На диаграмме показано количество SMS, присланных слушателями за каждый час четырёхчасового эфира программы по заявкам на радио. Определите, на сколько больше сообщений было прислано за первые два часа программы по сравнению с последними двумя часами этой программы.
 
[image: http://sdamgia.ru/docs/DE0E276E497AB3784C3FC4CC20248DC0/questions/G.MA.2014.15.03.01/xs3qstsrc1E29C4318F53A0BF4B3C01CA31B51989_1_1392816304.gif]
А8. Какой угол (в градусах) образуют минутная и часовая стрелки часов в 5 ч?


Часть В
В1 Найдите значение выражения  5х – 7у  при х  =   , у = 
В2 На отрезке KN отмечены две точки L и M. Найдите длину отрезка LM, если известно, что KN= 12 см, MN = 3,5 см, KL = 4,6 см. Укажите, какая точка лежит на отрезке KM? 
В3. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/bf/bf496c4e2c215bd8b7cb2c185e2cc733p.png]

В4. Найдите значение выражения  [image: http://sdamgia.ru/formula/9a/9a91e850cdfc27ec6043dfb8aa94279fp.png]


Часть С
С1.  Составьте выражение по условию задачи: «Из двух поселков выехали навстречу друг другу две машины: одна со скоростью 80 км/ч, а другая со скоростью 95 км/ч. Чему равно расстояние между поселками, если машины встретились через t часов?»
С2. Прямые АВ и СD пересекаются в точке О. ОК – биссектриса угла АОD, < СОК = 118°. Найдите < ВОD. 


Контрольная работа по математике за 1 четверть 2015 – 2016 уч.года
Ф.И._____________________________________ класс 7 «__» дата_________
Количество балов_________ Оценка_______
Вариант 2
Часть А
А1. Вычислите: - 3,6 + 48 : (- 8)
1)  9,6                  2)  - 4,2                       3)  – 9,6                       4)  2,4
А2. Функция задана формулой у = 6х - 14. Определите значение у, если х = - 4.
1) – 38                 2)  38                          3)  10                        4)  – 10 
А3.  Приведите подобные слагаемые       2m – 3n – 8m + 6n.
1) – 6m+ 3n         2) 6m - 3n           3) – 10m+ 9n           4)  10m - 9n     
А4.  Решите уравнение  8х – 5,6 = 0
1) – 0,7           2)  0,7          3)  7           4)  1,2
А5.  Раскройте скобки  6х – (3 – 4х ) 
1) 2х – 3            2)   6х – 3             3)  10х – 3       4)  6х + 3   
А6.  Решите уравнение  4х – 5(х – 9) = 12
1) – 57                2)  33                 3)  57                   4)  - 33 
А7. На рисунке изображена зависимость температуры (в градусах Цельсия) от высоты (в метрах) над уровнем моря.
 
[image: http://sdamgia.ru/get_file?id=3568]
 
Определите по графику, на сколько градусов температура на высоте 200 метров выше, чем на высоте 650 метров.

А8. Сколько спиц в колесе, если угол между соседними спицами равен 8°?



Часть В
В1 Найдите значение выражения  3а – 4b  при а  =   , b = 
В2 На отрезке KM отмечены две точки L и N. Найдите длину отрезка LN, если известно, что KM= 8,6 см, NM = 1,5 см, KL = 2,6 см. Укажите, какая точка лежит на отрезке KN.
В3. Найдите значение выражения
[image: http://sdamgia.ru/formula/5f/5fb178429ff080d4fa391540fa9d1ecdp.png]
 
[bookmark: _GoBack]В4. Найдите значение выражения [image: http://sdamgia.ru/formula/42/42f79640ca40dea2126e307f2c1172fcp.png]

Часть С
С1.  Составьте выражение по условию задачи: « Из двух поселков выехали навстречу друг другу две машины: одна со скоростью 85 км/ч, а другая со скоростью 90 км/ч. Чему равно расстояние между поселками, если машины встретились через t часов?»
С2. Прямые MN и PK пересекаются в точке E. EC – биссектриса угла MED, < СEК = 137°. Найдите < KEM. 
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